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Objet : Question parlementaire n°3682 du 19 février 2021 de Monsieur le Député Fred KEUP au 

sujet de la Communication de la Police grand-ducale 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous transmettre ci-joint la réponse à la question parlementaire reprise sous 

rubrique. 

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'expression de ma considération distinguée. 
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Réponse de Monsieur le Ministre de la Sécurité intérieure Henri Kox à la question parlementaire n°3682 
du 19 février 2021 de Monsieur le Député Fred KEUP au sujet de la Communication de la Police grand­

ducale 

Ad questions n°l et n°2 

Fir d'éischt muss ee praziséieren, dass ënnert deem genereschen Terme "lwwerfall" all méiglech Zorte vu 

'vols avec violences' repertoriéiert ginn, ugefaange beim Klauen vun enger Posch oder engem Handy, 

déi/deen enger Persoun aus der Hand gerappt gëtt, bis zum 'holdup à main armée'. Dann muss een och 

praziséieren, dass déi Qualifikatioun esou erfaasst gëtt, wéi se dem Polizist vum Plaignant gemellt gëtt, 

wëssend, dass dat herno judiciairement ganz anescht ka qualifizéiert ginn, wa méi Ëmstann bekannt sinn. 

Betreffend elo d'Pressemeldungen saitens der Police, sou ass de virrangege Critère ëmmer deen, dass 
d'Enquête mat enger Kommunikatioun no baussen net beaflosst gëtt. Et kann och sinn, datt eng 

Pressemeldung sech ope puer Virfall bezitt. 

Samtlech offensichtlech Faiten gi verëffentlecht, wann doduerch d'Enquête net beaflosst gëtt. Et sief och 

bemierkt, dass ab dem Moment, wou eng Strofdot geschitt ass, déi weider Kommunikatioun den 
zoustannege Justizautoritéiten ënnerlait. 

D'Police huet am genannten Zaitraum mindestens eng Dosen Pressemeldungen zu lwwerfall (am Sënn 
wéi uewe beschriwwen) um Territoire vun der Stad Lëtzebuerg gemaach, wat all Faiten woren déi deenen 

virzitéierten Critèren entsprach hunn. 

Ad question n°3 

Et ass schonn wichteg dass d'Bevolkerung iwwert d' Aarbecht vun der Police, déi eng Administration 

publique ass, informéiert gëtt. Hei gëllt de Critère dass d' Enquête net durch d'Kommunikatioun no 

baussen beaflosst gëtt. 

Ad question n°4 

Cf. Ântwerten op d'Froen 1 an 2. 

Ad question n°S 

Cf. Ântwerten op d'Froen 1 an 2. 

Ad question n°6 

D'Police kann esou Recherchen net automatiséiert duerchféieren. 

Ad question n°7 

Dëst kennt heinsdo vir, mee och déi Kommunikatioun ënnerlait den Justizautoritéiten. 
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